11Iro

HAms: depop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 03:43:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2009 13:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72976/answer/72977




YBaxaemuiii ®enop! 3yn MoxkeT ObITH IposiBIeHneM HH(pekuu. HykHo coath aHanu3bl Ha 3I1III1. Ho
3TO COBEPILEHHO He CBA3aHO C 3peKImel, Jaxe, ecnu uHdpekiusg 6ymet oOHapyxkeHa. [ToaToMy
HapYIIEHUs 3PEKLNUH, BEPOSITHO, HOCAT IICUXOJIOTHYECKUY XapaKTep. YOauu.



